

**Kategorija:** Masturbatori

## Masturbator

**Šifra proizvoda:** 513024

Cena: 6990 RSD

\*u cenu je uračunat PDV

Uroni u svet neograničenog zadovoljstva sa našim ekskluzivnim **Masturbatorom** Flight, dizajniranim za one koji žele da istraže čari solo igre ili da obogate svoj partnerski život. Ovaj jedinstveni proizvod je savršeno rešenje za tvoje intimne potrebe, pružajući ti iskustvo koje će ostaviti sve druge slične proizvode u prašini. Bilo da si s nekim ili sam, **Masturbator** Flight će te odvesti na putovanje kroz svet uzbuđenja i zadovoljstva.

Naš **Masturbator** Flight je pažljivo dizajniran da bude jednostavan za korišćenje, udoban u ruci, i izuzetno diskretan. Njegova sofisticirana crna boja čini ga elegantnim dodatkom tvojoj kolekciji igračaka za odrasle, dok je unutrašnjost izrađena od visokokvalitetnog silikona koji pruža neponovljiv dodir. Ovo nije samo igračka - ovo je tvoj lični trener i pratilac u ostvarivanju najdubljih fantazija.

Šta čini **Masturbator** Flight tako posebnim? Unutrašnja struktura je specijalno dizajnirana da pruži savršen nadražaj tvom polnom organu. Slojevi mekog silikona stvoreni su tako da oponašaju najrealističniji osećaj koji možeš zamisliti. Svaki detalj je tu da bi ti pružio luksuzno iskustvo i ekstremnu stimulaciju, uzimajući tvoj orgazam na potpuno novi nivo.

Da bi tvoje iskustvo sa **Masturbatorom** Flight bilo još intenzivnije, predlažemo da koristiš neki od naših kvalitetnih **lubrikanata**. Lubrikanti ne samo da pružaju glatku i prijatnu penetraciju, već takođe pojačavaju stimulatívni ugođaj, povećavajući tvoje uživanje i omogućavajući ti da se potpuno prepustiš užitku. Naš asortiman **lubrikanata** je pažljivo odabran kako bi zadovoljio sve tvoje potrebe - od standardnih do specijalnih formula koje će tvoje senzualno iskustvo učiniti nezaboravnim.

Ali to nije sve! Naša online prodavnica nudi širok asortiman dodataka za tvoj **Masturbator** Flight, uključujući sredstva za čišćenje koja će ti pomoći da očuvaš svoju igračku u savršenom stanju, kao

i dodatne unutrašnje čaure koje možeš zameniti kako bi proširio svoj spektar uživanja.

Znamo koliko je privatnost važna kada su u pitanju igračke za odrasle. Zato nudimo diskretnu dostavu na tvoju lokaciju, garantujući da će tvoja narudžba stići u neutralnom pakovanju bez ikakvih natpisa koji bi otkrili njihov sadržaj. Možeš biti siguran da će tvoj užitak ostati tvoja dobro čuvana tajna.

Zašto čekati? Sada je savršen trenutak da pojačaš svoje intimno zadovoljstvo i otpočneš novu avanturu sa našim **Masturbatorom** Flight. Poruči odmah i otkrij zašto su naši proizvodi za odrasle prvi izbor za one koji ne pristaju na kompromise kada je u pitanju zadovoljstvo.

Dozvoli sebi luksuz onoga što zaslužuješ. Naruči svoj **Masturbator** Flight i iskusni neverovatno zadovoljstvo na dohvat ruke. Pusti da te naša vrhunska tehnologija povede na putovanje ka neslućenim vrhuncima zadovoljstva. Neka tvoj libido procveta kao nikada pre, uz naš proizvod koji je osmišljen za tvoje ultimativno zadovoljstvo. Iskoristi ovu priliku i unapredi svoje senzualno iskustvo sa našim ekskluzivnim **Masturbatorom** Flight.

Kupovina je jednostavna, a zadovoljstvo zagarantovano. Pridruži se mnogima koji su otkrili čari naše kolekcije igračaka za odrasle i postani deo naše zadovoljne zajednice. Tvoj novi svet zadovoljstva čeka. Poruči sada!

## Deklaracija

Model:	Masturbator 513024
Naziv i vrsta robe:	Masturbatori
Barkod:	810476019440
Uvoznik:	New Vision doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)


Odšampaj uplatnicu

# Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 6.990,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina 513024-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo&lt;br/&gt;Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="513024-eroticshop"/>	
<hr/> потпис уплатиоца	 NBS IPS QR		
<hr/> место и датум пријема			
	<hr/> датум валуте		

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR